江西新余"1-24"特大火灾 事故原因初步查明

系临街店铺地下一层冷库装修时施工人员违规动火所致

新华社南昌1月25日电 25日上午,江西省新余市召开新 闻发布会,通报"1·24"特大火灾 事故情况。目前事故原因初步 查明,为新余市渝水区一临街店 铺地下一层冷库装修时,施工人

员违规动火造成。

新闻发布会召开前,全体人 员向遇难者表示沉痛哀悼。在 新闻发布会上,新余市市长徐鸿 介绍说,事故发生时,浓烟通过 楼道涌入至二楼的一家培训机 构和宾馆,受困人员主要是参加 教育咨询培训的学生和住宿旅 客。目前,已有12名相关责任人

员在接受公安机关调查,当地正 在调集各方资源力量,做好遇难 者善后和家属安抚工作

新余市消防支队支队长龚 俊辉介绍说,事故发生后,新余 市消防支队先后调派10个消防 站共20辆消防车、118名救援人 员赶赴现场处置,根据现场情 况,指挥员将救援人员分成2个 灭火组、1个搜救组,24日18时 20分,共搜救出48人,其中39人 死亡、9人送医救治。18时50 分,现场明火被扑灭。20时10 分,经现场反复排查核实确认, 起火建筑内已经没有被困人

员。20时50分,现场救援力量 陆续撤离。

据当地教育部门调查,这次 火灾事故救援过程中,发现有参 加教育咨询培训的高职院校学 生不幸遇难。新余市教育局局 长曾先锋说,目前新余市已对全 市所有教育机构,特别是寄宿学 校进行消防隐患排查,并要求全 市所有校外培训机构暂停培训 活动,深入开展消防安全排查整 治。同时,全面加强日常监管, 尤其是加强对幼儿园、中小学等 人员密集场所的消防安全隐患 排查,最大限度消除火灾风险。



反复咳嗽怎么办? 专家建议需明确病因

据新华社北京1月25日电 部分群众关心患有呼吸道疾病 后出现反复咳嗽怎么办。对此, 北京医院呼吸与危重症医学科 主任李燕明25日在国家卫生健 康委新闻发布会上表示,咳嗽可 能由多种原因造成,若出现反复 咳嗽,建议去医院进行诊治。

专家介绍,咳嗽可分为急性

咳嗽、亚急性咳嗽、慢性咳嗽三 类。其中,急性咳嗽指出现在三 周以内的咳嗽,急性呼吸道感染 性疾病是其最主要原因;亚急性 咳嗽一般持续在三周到八周内, 主要原因为感染后遗留咳嗽;慢 性咳嗽一般持续时间大于八周, 可由各种原因引起,包括哮喘、 慢阻肺、反流性食管炎等。

"若出现咳嗽症状,在日常护 理时,一要注意天气变化,特别是 冬季要注重外出时增减衣物;二 是冬季室内一般较为干燥,大家 要保持室内湿度。"李燕明说,咳 嗽患者如果外出,建议要佩戴口 罩,减少冷空气对气道的影响。 咳嗽期间,在饮食方面,不建议食 用很辛辣或油腻的食物。

中国和新加坡签署 互免持普通护照人员签证协定

新华社北京1月25日电 据外交部"领事直通车"微信公众号 25日消息,中华人民共和国政府和新加坡共和国政府代表当日在北 京签署《中华人民共和国政府与新加坡共和国政府关于互免持普通 护照人员签证协定》。协定将于2024年2月9日正式生效。届时, 双方持普通护照人员可免签入境对方国家停留不超过30日。入境 对方国家从事工作、新闻报道等须事先批准的活动以及拟在对方国 家停留超过30日的,须在入境对方国家前办妥相应签证。



装 宽 带

装电脑

5G 办 5 G

装门锁

装监控



中国电信甘肃分公司

客户服务热线 TOOOOO